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– управлінські інструменти з ціллю оптимізації грошових коштів – 

використання моделі Баумоля з ціллю визначення грошових коштів, які варто 

зберігати на рахунку в банку та формування платіжного календаря, касового 

бюджету [1, 2]. 
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ІНФОРМАЦІЙНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БАНКІВСЬКОГО 

КРЕДИТУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Управління будь-якою економічною системою ґрунтується на процесі 

збору, опрацювання, передавання й аналізу інформацією з метою прийняття на 

її основі відповідних управлінських рішень. Тож, кредитна діяльність банку 

значною мірою залежить від того, як організовані процеси збору, опрацювання, 

аналізу та використання інформації, що стосується кредитного процесу. 

Наявність відповідного інформаційного забезпечення є необхідною умовою 

оптимізації кредитної діяльності банківської установи [1, с. 146]. Види 

інформації про кредитоспроможність клієнта залежать від джерела 

надходження (рис. 1). 

До нормативно правового забезпечення процесу кредитування суб’єктів 

реального сектору належать чинні закони України, Постанови Кабінету 
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Міністрів України, накази та постанови Національного банку України, накази 

та постанови міністерств та відомств: 

– Конституція України;  

– Цивільний кодекс України № 435-ІV від 16.01.2003 р.; 

– Закон України «Про банки і банківську діяльність» № 2121-ІІІ від 

07.12.2000 р.; 

– Закон України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 

фінансових послуг» № 2664-ІІІ від 12.07.2001 р.; 

– Закон України «Про організацію формування та обігу кредитних 

історій» № 2704-VI від 23.06.2005 р.; 

– Закон України «Про заставу» № 2654 ХІІ від 02.10.1992 р.; 

– Постанова Правління НБУ Національного банку України Про 

затвердження Положення про визначення банками України розміру кредитного 

ризику за активними банківськими операціями № 351 від 30.06.2016 р.; 

– Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні 

(Постанова Правління НБУ від 28.08.2001 № 368). 

 
Рис. 1 Інформаційне забезпечення кредитоспроможності  

позичальника [2, с. 202] 

 

Важливим джерелом зовнішньої інформації ж фінансова звітність 

позичальник. Інформацію про склад засновників, напрямки діяльності 

підприємства, порядок використання прибутку, структуру управління 

працівники банку можуть знайти в установчих документах. 

Подані до банку бізнес-план, техніко-економічне обґрунтування потреби 

в кредит відображають стратегічні та оперативні цілі підприємства, та дають 
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можливість оцінити планові показники і прийняти правильне рішення. 

Додатковим джерелом інформації про клієнта є аудиторський висновок  про 

фінансовий стан боржника. Також необхідною умовою співпраці позичальника 

і кредитора є подання даних про кредитоспроможність гарантів і поручителів. 

На сьогодні відбувається досить швидке оновлення інформації в 

інформаційному середовищі, що унеможливлює організацію інформаційної 

роботи суб’єкта лише в одній якійсь формі: маркетингових досліджень, 

інформаційно-аналітичної роботи чи комерційної розвідки.  

За таких умов організація інформаційного забезпечення діяльності мусить 

мати комплексний характер і здійснюватися у різних сферах інформаційного 

середовища. Основними методами збору інформації в банку є: систематизація 

інформації, яка надходить у банк від його клієнтів. Взагалі банківські клієнти є 

досить важливим джерелом інформації для банку. Тому ретельне вивчення 

інформації, наданої ними, про їх стан та діяльність, зв’язки, історію, а також 

аналіз їх фінансових потоків є досить важливим завданням у зборі інформації, 

формуванні інформаційного ресурсу банку [3, с. 38-41].  

Надання інформаційних запитів до відповідних установ та організацій і 

отримання відповіді на них є також важливим методом збору інформації, саме 

таким способом збирається найбільш достовірна та цінна інформація; 

інформаційна взаємодія банку з різними суб’єктами (як державними, так і 

недержавними) також дає досить позитивні результати у зборі необхідної банку 

інформації. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СТАНОВЛЕННЯ РИНКУ ПОСЛУГ В 

УКРАЇНІ 

 

Сфера послуг – це одна з найперспективніших галузей економіки, що 

швидко розвивається. В Україні ринок послуг формувався відповідно до вимог 

централізованої, планової системи господарювання. Зі здобуттям незалежності 
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